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Kvinnor

Män

Alla

Tveksam, vet ej

Nej, inget av ovanstående

Rest mer klimatsmart på andra sätt än ovan nämnda

Valt tåg framför flygresa

Bytt till en effektivare bensin eller dieselbil som släpper ut mindre koldioxid

Bytt till bil som går på biobränsle

Bytt till elbil

Gått med i en delningsbil eller bilpool

Ersatt bilåkande med kommunala färdmedel

Ersatt bilåkande med att köra elmoped

Ersatt bilåkande med att elcykla

Ersatt bilåkande med att cykla

Ersatt bilåkande med att gå mer till fots

Har du gjort något av följande (gällande transporter) under de senaste 12 månaderna för att minska din klimatpåverkan?
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Män
Kvinnor



23 %

23 % av alla svenskar uppger att de valt bort flygresor för att 
minska sin klimatpåverkan under de senaste 12 månaderna



Klimatbarometern visar att 63 % tror att klimatförändringen 
kommer påverka deras livsstil negativt i framtiden
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11 % gör ingenting för att minska klimatpåverkan

89 %
AGERAR


